



# SKK



## A SÁRKERESZTESI ÖNKORMÁNYZAT LAPJA

2016. március

Szerkesztő: Kuglerné Eper Ágnes



*Kellemes húsvéti ünnepeket  
kívánok Sárkeresztés lakóinak!  
A Község Önkormányzata nevében:  
Krähling János  
Polgármester*

### ***Devecsery László: Húsvéti hímes***

*Szellő fut, szellő száll,  
csókot ad szellő-lány.*

*Nap melenget, fény mesél,  
mikor a tél véget ér.*

*Néked int a hóvirág,  
s barka bontja bársonyát.*

*Itt a tavasz: kikelet,  
s a HÚSVÉT is közeleg.*

## ÖNKORMÁNYZAT HÍREI

**FELHÍVÁS!**

**Sárkeresztes Község Önkormányzata**  
tájékoztatja

a Tisztelt Lakosságot, hogy  
**SÁRKERESZTES KÖZSÉG**

**Településfejlesztési Konceptiójának, valamint**  
**Településrendezési Eszközeinek**

/Településszerkezeti Terv- és Helyi Építési Szabályzat/

**FELÜLVIZSGÁLATA**

elindult.

A felülvizsgálattal kapcsolatosan írásos  
észrevételeiket,

2016. március 31-ig, a község polgármestere  
névére címezve tehetik meg:

Krähling János polgármester  
Sárkeresztes Község Önkormányzata  
8051 Sárkeresztes, Kossuth u. 44.

**TERVEZÉSI TERÜLET A KÖZSÉG KÖZIGAZGATÁSI****TERÜLETE**

Forrás: Földhivatali alaptérkép

A felhívás a 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet 29. §  
szakasza szerinti,  
Sárkeresztes Község településfejlesztéssel és  
településrendezéssel összefüggő partnerségi  
egyeztetés szabályzata alapján jelenik meg.

Sárkeresztes, 2016. február 29.

**Tájékoztató a szelektív gyűjtésről****Műanyag-, és fém csomagolási hulladék gyűjtése** (áttetsző zsákban)

A zsákban kizárólag az alább felsorolt  
hulladékokat szíveskedjen gyűjteni:

**műanyag üdítős**, ásványvizés (PET) palackok,  
**műanyag** kozmetikai és tisztítószeres flakonok,  
**többrétegű italos** (tejes, gyümölcsleves)  
kartondobozok,

**fém** italos (üdítős, sörös), ill. konzerves dobozok  
A műanyag és fém palackokat, flakonokat,  
többrétegű italos kartondobozokat kiöblítve,  
laposra taposva rakják a gyűjtőzsákba, így  
kevesebb helyet igényel!

**Papírhulladék gyűjtése** (kötegelve)

Kérjük, hogy az alábbi papírhulladékokat  
összehajtogatva és összekötözve, a műanyag  
gyűjtőzsák mellé helyezték, lehetőleg olyan  
módon, hogy az a forgalmat ne zavarja!

újságpapír, prospektus, irodai papírok, géppapír,  
papírzacskó, kartondoboz

**A műanyag- és a papírhulladék gyűjtése  
egyszerre történik!**

*A szelektíven gyűjtött csomagolási hulladék nem  
lehet olajos, zsíros, vagy egyéb élelmiszerrel  
szennyezett!*

*A műanyag/fém- és papírhulladék elszállítása  
továbbra is ingyenes és nincs mennyiségi  
korlátja. Kérjük a szelektíven gyűjtött műanyag  
és papír hulladékokat is **a szállítás napján reggel  
6 óráig** az ingatlanuk elé szíveskedjenek  
kihelyezni!*

***Köszönjük az együttműködését!*****Házhoz menő szelektív hulladékgyűjtési napok 2016. Sárkeresztes**

(minden hónap utolsó csütörtök, kivétel december hó)

január	február	március	április	május	június	július	augusztus	szeptember	október	november	december
28	25	31	28	26	30	28	25	29	27	24	22

## MŰVELŐDÉSI HÁZ HÍREI

A Művelődési Ház továbbra is várja a klubjaihoz, programjaihoz csatlakozni kívánó kedves vendégeit! Szeretnénk figyelmükbe ajánlani a gyöngyfüző és főző klubokat, kézműves foglalkozásainkat. A jujutsu, női torna és jóga csoportokba várják a mozogni vágyókat, a Figurázó néptáncosai továbbra is hívják a hozzájuk csatlakozni kívánókat! Könyvtárunkban február óta könyvcserепontot működtetünk!

A programjainkról tájékozódhat a Művelődési Ház facebook oldalán vagy a kihelyezett plakátokról. Szeretettel várjuk valamennyi programunkra!

Telefonszámunk: 06704304597

E-mail címünk: keresztesi.muvhaz@gmail.com

Virág Irina és Kuglerné Eper Ágnes



## Sárkeresztes Község Önkormányzatának nőnap megemlékezése



Sárkeresztes Község Önkormányzata március 7-én délután köszöntötte női dolgozóit a másnapi Nemzetközi Nőnap jegyében. Az ünnepségnek a Művelődési Ház adott otthont. Krähling János polgármester a pohár pezsgő mellett egy-egy szál sárga rózsával köszöntötte a hölgyeket.

## Új elnök a Bársony István Alapítványnál

Tisztelt sárkeresztesiek! A Bársony István Alapítvány 2015-ben ünnepelte névadója születésének 160. évfordulóját. Településünk szülőtteinek tiszteletére a megkeresztelésének helyszínén, a magyaralmási katolikus templomban emlékmisét, majd azt követően a közeli emlékparkban faragott fa szobrot avatott. Szintén az elmúlt évben ünnepelte fennállásának 10. évfordulóját is az Alapítvány, aminek a beszámolóját idén februárban a Művelődési ház könyvtárában tartott rendes évi közgyűlésen Dr. Csiák Gyula elnök ismertette. A beszámolót követően tisztújításra került sor, amikor is Dr. Csiák Gyula nem vállalta tovább az elnökséget és engem javasolt új vezetőnek. A jelenlévő tagok egyhangúan megszavaztak, mint ahogy a Kuratórium tagjait is, Dr. Csiák Gyula és Máté György személyében. Ezúton is szeretném megköszönni a bizalmat a szavazáson, és azt a munkát, amit Dr. Csiák Gyula az elmúlt több, mint egy évtizedben Bársony-kutatóként elvégzett, hogy most van mit tovább vinni az alapítványnál és hogy a vezetőségben tovább segíti a szervezetet, valamint Horváthné Üveges Judit korábbi kuratóriumi munkáját! Együttal örömmel tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot, hogy február végén a Lazi kiadó gondozásában megjelent Bársony István Tavaszi szalonkázás című novellagyűjteménye, ami hamarosan megtalálható lesz könyvtárunkban is. Addig is egy rövid történeti összefoglaló olvasható róla a [www.barsonyalapitvany.hu](http://www.barsonyalapitvany.hu) oldalon.



fotó: Rideg Ferenc

Igari Balázs

## Olasz ízek, képek

Színes programokat szerveztek hétvégén Sárkeresztesen a Kultúrházak éjjel-nappal elnevezésű programsorozat alkalmából, amikor is a Főzőklub keretein belül bemutatkoztak a településen vendégeskedő Olaszországból érkezett diáklányok, valamint péntek este Táncházzal adott lehetőséget a mozgásra az érdeklődőknek.

Sárkeresztes is csatlakozott a Kultúrházak éjjel-nappal elnevezésű országos rendezvénysorozathoz, amit február 5-7 között rendeztek. A felhívás meghirdetője és lebonyolítója a Magyar Népművelők Egyesülete, a program fővédnöke Dr. Hoppál Péter kultúráért felelős államtitkár volt. A kezdeményezés célja, hogy színes és szórakoztató programokkal népszerűsítsék és étellel telítsék meg több napon keresztül a fontos, közösségépítő szerepet betöltő művelődési házakat. A település lakóit már szerdán programra csábították a szervezők, amikor is a rendszerint kéthetente szerdánként megtartott Főzőklub keretében Olasz estét tartottak, ugyanis a 2015/16-os tanévre 3 diáklány élvezte a vendégszeretetet a faluban fogadócsaládoknál az AFS nemzetközi cserediák program jóvoltából. A lányok Augusztusban érkeztek új családjukhoz, náluk töltik a tanévet, majd az évfázót követően hazautaznak.

A különleges este a lányok egy prezentációval készültek, amiben bemutatták Olaszországot, nevezetesen városait, a népszerű Velencei és a kevésbé ismert, de annál csodálatosabb Viareggio-i Karnevált. Természetesen mindezt magyarul, hiszen nagyon gyorsan és jól megtanulták a nyelvet. A bemutató végén olasz slágereket énekeltek és bővebben bemutatkoztak, a programon megjelent érdeklődők pedig kérdezhettek tőlük, aminek a vége egy kellemes, beszélgetős este lett. Serena Monti a Viterbo tartománybeli Piansano nevű kicsi településen él. Vendégül látó családja a Kugler-család, akik már rutinos befogadók, ugyanis 9. AFS-es gyermeküknek nevezhetik Serenát, aki a székesfehérvári Ciszterci Szent István Gimnázium 11. osztályos tanulója. Angolt, franciát, testnevelést, matematikát és rajzot tanul, közben latinból, ógörög nyelvből és filozófiából készül az otthoni év végi vizsgára. Serena nagykövet szeretne lenni, és mint megtudtuk hazánkban talált rá a szerelemre, mégpedig egy szintén cserediák, egy venezuelai fiú személyében. Nagyon jól érzik magukat együtt, de nem tudják mi lesz fél év múlva, amikor mindketten visszautaznak saját országukba.

Az első alkalommal fogadó Pánczél-család látja vendégül a Sorrento településről Nápoly tartományból érkezett Benedetta Tortora-t, aki a Hunyadi Mátyás Középiskolába végzi a tanévet, 6 tantárgyat tanul magyarul, angolt, fizikát, etikettet és a matematika

mellett a németet választotta. Elmondása szerint a mi nyelvünkön a matematikát a legnehezebb megérteni. Mellette még jól beszél spanyolul és franciául, ezért tolmácsnak készül, a Bolognai egyetemen szeretne tovább tanulni. Keveset tudott Magyarországról, mielőtt ide érkezett, de nagyon hamar megkedvelte.



(Benedetta (balra) és Serena (jobbra) a magyar "testvérrel", Nóriával.)

Serena és Benedetta is elmondta, nagyon megszerették a szép Budapestet és Székesfehérvárt, sokat kirándulnak a családokkal és, hogy nagyon kedvesek az emberek, hamar hozzászórtak a buszozáshoz is, köszönhetően kedvenc buszsofőrüknek, Szima Istvánnak.

Újdonság volt nekik az újévkor beköszöntött havazás, náluk nincs ilyen szép tél, valamint a Velencei-tó jegének is óvatos léptekkel indultak neki. Olaszként "kötelezően" megkóstolták a fagyaltot és véleményük szerint nagy adagot, olcsón lehet kapni nálunk.

Nagy kedvenc lett a kürtöskalács is, valamint megtudhattuk tőlük, hogy Székesfehérváron igenis sütnék igazi olasz pizzát! A Belec-család Fruzsina lánya az Egyesült Államokbeli Iowa-ban tölti AFS-es cserediák évét, szülei pedig addig egy thaiföldi lányt, Arucha Savaddimongkon-t fogadták magukhoz a programon keresztül. A sárkeresztesi Főzőklub asszonyai pedig a



beszélgetés végére elkészítették a Frittelle-t, az igazi olasz karneváli fánkot, amit a megjelentek érdeklődve kóstoltak. A

rendezvénysorozat folytatásaként péntek este Táncházzal várta az érdeklődőket a Művelődési Házban, akik elleshettek néhány lépést a helyi Figurázó néptáncsoport táncosainak bemutatójából.

A Kultúrházak éjjel-nappal elnevezésű programsorozat Sárkeresztesen elérte célját, a szervezők bizakodva vágnak neki a folytatásnak.

## SÁRKERESZTESÉRT EGYESÜLET HÍREI

**Együtt a falunkért és a közösségért!**

Ezúton szeretnék köszönetet mondani Egyesületünk minden támogatójának, továbbá mindenkinek, aki valamilyen módon – akár anyagilag, akár a munkájával – hozzájárult rendezvényeink sikeréhez.

Nagy figyelmet fordítottunk arra, hogy tevékenységünk ne legyen öncélú, hanem minden lakótársunk érdeklődését felkeltve, minél több ember bevonásával valósítsuk meg kitűzött céljainkat, illetve lehetőségeinkhez képest segítsük településünkön működő, a jövő nemzedékek érdekeit szem előtt tartó szervezetek munkáját is.

Egyesületünk kiváló együttműködést alakított ki az önkormányzattal, a Református Egyház Közösséggel, a helyi általános iskolával, a Mezőgazdasági Zrt.-vel, a Művelődési Házban működő főzőklubbal és a néptánc együttessel, s végül, de nem utolsó sorban a helyi boros gazdák közösségével. Mindezek hiányában lakosaink nagy részét megmozgató rendezvényeink szerényebb keretek között valósultak volna meg.

Még egyszer szeretném megköszönni Mindenkinek a segítségét, támogatását. Továbbra is szeretnénk ezt a jól kialakult együttműködési rendet fenntartani és bővíteni mindazokkal, akik azonosulnak céljainkkal és tenni akarnak falunk közösségéért.

Egyesületünk szerény anyagi lehetőségei ellenére az általános iskolának székeket, a védőnői szolgálat használatára gyerekjátékokat vásároltunk. Ez évi terveink között szerepel, hogy anyagilag is támogatjuk a helyi főzőklub tevékenységét.

Ezzel a néhány gondolattal szerettem volna bemutatni tevékenységünk szellemiségét, melyhez kérem mindenki támogatását, segítségét, aki azonosulni tud kitűzött céljainkkal.

**Gyovai László elnök**

**FELHÍVÁS!**

Virágosítsunk együtt Pünkösdre!

Keressük azokat az alkotni vágyó családokat, barátokat szomszédokat, akik szívesen elkészítenének egy virágos kompozíciót településünkön.

✿ Például a Templom bejáratánál, a Művelődési háznál, az ABC előtt vagy a pünkösdi programok egyik fő helyszínén az Újhegy bejáratánál.

A virágok beszerzését a Sárkeresztesért Egyesület támogatja. Akinek felkeltettük érdeklődését és szeretné kreativitását a falu lakói előtt megmutatni az keresse:

Pánczelné Ildikót a 20-3115415 telefonszámon.



## NŐNAP ☺

Egyesületünk hagyományteremtő szándékkal idén elindította Nőnap ünnepségét. A terveik szerint minden évben, a március 8-ai Nőnapot megelőzően kisebb ünnepséget rendezünk a településen lakó hölgyek tiszteletére!

Az első alkalomra 2016. március 05-én, szombaton került sor a Művelődési Házban. Gyovai László elnök (kín) rímekkel színesített verses bevezetőjét követően elismerő oklevéllel köszönte meg Kissné Kass Ibolya áldozatos egyesületi munkáját, majd Jakab Sándor lelkipásztor mondott köszöntő beszédet, ezt követően helyi művészek fellépése fokozta a délutáni hangulatot. Színpadra lépett Kalmár Lajos, aki furulyán, Mervay Ferenc elektronikus zongorán, Suszter Norbert gitáron, Novák János hegedűn játszott, aki a végére megénekelte a párjaikkal együtt érkezett vendég hölgyeket. A nagyszerű zenés programok után Rideg Ferenc fotóművész, Virágok című fotókiállítását lehetett megtekinteni az előtérben beszélgetős fogadás mellett. Az ünnepség teljes videó anyaga megtekinthető a Keresztesi Média Youtube-csatornáján.



Egyesületünk a hagyományoknak megfelelően idén is megtartotta évindító kolbásztöltő rendezvényét ahol, tagjait megvendégelte sültkolbásszal egy hangulatos beszélgetés mellett. Ezen alkalomból egyesületünk asszonyai helyben sült farsangi fánkkal kedveskedtek a megjelenteknek. Gyovai László elnök a beszédében megköszönte a kolbásztöltésben, sütésben, a terítésben és a fánkkészítésben segítők munkáját! Köszönjük tagjaink érdeklődését és várjuk további tagok jelentkezését! Csatlakozni lehet Gyovai Lászlónál és Kissné Kass Ibolyánál.

Igari Balázs

## Május 1. a Parkerdőben

Az idei év május 1.-én is hívjuk a falu lakosságát egy hangulatos tavaszi napra a Parkerdőbe. Programok gyermekek és felnőttek részére, vetélkedők kicsiknek, nagyoknak, családoknak. Kitelepült büfé és helyben sült – főzött kolbászok, ételek-italok kóstolása várja az érdeklődőket.

## Pünkösdi Napok

A Pünkösdi Napok méltán népszerű rendezvényét az idén is szeretnénk megtartani. Ezúton is kérjük a

kedves **Borosgazdákat**, hogy jó szándékuk szerint **Pünkösdi vasárnapján**, ismét **Nyitott Pincék** várják a sárkeresztesi lakosokat.

A programot a **Keresztesi fiatalok tánca és Pünkösdi Király választása** színesíti.

A **friss ropogós pogácsa kínálatot** pedig községünk egyes kezű asszonyai adják.

A rendezvények részleteiről pontos tájékoztatást a későbbiekben megjelenő szórólapon és a **www.keresztesimedia.hu** honlapon adunk.

## Néphagyományok őrzése

### Májusfa állítás

Kedves keresztesi fiatalok és főként keresztesi „legények”, ez a pár sor elsősorban hozzátok szól. Szeretnék emlékeztetni benneteket, hogy közeleg április vége, annak is az utolsó napja, amikor elérkezik a májusfa állítás ideje. A májusfa állítás hagyományát országszerte a XV. században kezdték el ünnepelni. Településünkön is igen régi hagyománya van. Sajnos azonban e szokás elhalványodni látszik, ezért fordulok hozzátok. A dolog lényege: április utolsó napjának éjszakáján a legények kimennek az erdőbe és egy magas sudár fát választanak /keresztesen jellemzően fenyőt/ majd kivágják, törzsét megtisztítják a gallyaktól, csúcsán megmarad a korona. Ezt szalagokkal, zsebkendőkkel díszítik, majd

hajnalra felállítják a fát. A májusfa a természet újjászületésének szimbóluma. Mivel településünk hagyományainak őrzése, továbbvitele, felélesztése a fiatalságnak is fontos feladata, ezért kérek minden keresztesi „legényt”, hogy április utolsó napjának éjszakáján állítsuk fel Sárkeresztes májusfáját. Aki ehhez kedvet érez, jelezze nekem Facebookon egy üzenetben, vagy a Művelődési Ház oldalán. Előtte természetesen összejönnénk egy megbeszélésre. Pünkösdkor kerítenénk sort a májusfa kitáncolására, és a Sárkeresztesért Egyesület által szervezett programsorozat része lenne a pünkösdi király, vagyis keresztes első legénye választás is. Persze ennek a címnek elnyerése érdekében komoly próbatételt kell majd kiállnia a jelentkezőknek! Várjuk minden érdeklődő jelentkezését!

Szalai Dániel



Idén is május 20-a az az időpont, ameddig el kell juttatnunk az adóhatóságnak a 2015-es évre szóló adóbevallásunkat. Bevallásunk mellé csatolhatjuk azt a nyilatkozatot, (15EGYSZA nyomtatvány) amiben adónk 1+1 százalékról döntünk. 1% a civil szervezetek (alapítvány, egyesület) és 1% az egyházak javára. Mint ahogy a korábbi években, úgy idén is közzétesszük a helyi civilek adószámát és az egyházak technikai számait, ezzel is segítve őket, valamint az adózókat, hogy minden 1% megtalálja helyét.

#### Civilek:

#### Sárkeresztesi Óvoda Alapítványa:

adószám: **18487583-1-07**

#### Bársony István Tagiskola alapítványa: Macher Alapítvány a Sárkeresztesi Iskolások Mosolyáért:

adószám: **18488632-1-07**

#### Keresztesi Sportkör: adószám: **19097116-1-07**

Minden tisztelt támogatóknak megköszönjük, hogy 2015-ben és az azt megelőző években SZJA 1%-át egyesületünknek ajánlotta fel!

Ezúton kérünk mindenkit, hogy támogassák továbbra is az SZJA 1%-ával községünk sportegyesületét, az utánpótlás nevelést, a Keresztesi SK-t!

#### Sárkeresztesért Egyesület: adószám: **18497317-1-07**

Utóbbi évek felajánlásait megköszönve, továbbra is kérjük Önöket, hogy SZJA 1% felajánlásával segítsék Egyesületünket, Településünk további fejlődésének érdekében! Köszönjük!

#### Bársony István Alapítvány: adószám: **18498136-1-07**

Köszönjük, ha SZJA 1%-ának felajánlásával segíti Alapítványunk működését. A befolyó összegből tervezzük karbantartani az emlékparkot, madárodúk kihelyezését és Bársony István korábbi könyveinek beszerzését, hogy községünk könyvtárának polcait gazdagítsa.

#### Egyházak: Magyar Katolikus Egyház: **0011**

Magyarországi Református Egyház: **0066**

**Támogatásukat és felajánlásukat köszönjük szépen!**

# FICÁNKOLÓ ÓVODA

Az idei évben február 6-án este került megrendezésre a Szülői Közösség által szervezett Ovibál, amely nagyon jó hangulatban telt. Köszönetünket fejezzük ki a főszervezőknek: Tyukodi Bernadettnek és Varga Pekalics Patrícának, valamint Borzné Évának, Sztányiné Ildikónak akik az előkészületekben segítettek. Ebből a szép összegű báli bevételből és alapítványunk támogatásával e hónap folyamán az udvari hinták cseréjét és csúszda telepítését végezzük el játszóudvarunkon. Gyermekneveink nevében hálásan köszönünk mindenféle támogatást: a Szülőknek és barátainknak, a volt óvodások és a leendő óvodások Szüleinek, s minden támogatóknak a belépőjegyek vásárlását, a támogató jegyeket, az igényes tombola tárgyakat, s a tombolajegyek vásárlását! Februárban a gyerekek is vigadoztak, már alig bírták kivárni a farsangi mulatságot. Ezt február 8-án tartottuk: maskarába öltözéssel, muzsikával, táncsal, evés-ivással, Gula Miklós néptánc oktató műsorával is gazdagítva a délelőtti programot. Nagyon örültünk annak, hogy a kiscsoportosok sem szorongtak, szívesen beöltöztek, s részt vettek az össznépi vigadalomban. Köszönjük Igari Baláznak, hogy ezt a délelőttöt velünk töltötte, s hogy széles jókedvünket fényképeivel megörökítette! A hónap végén a nagycsoportosok Székesfehérváron a Pelikán Teremben jártak, ahol a bérletes előadás- sorozatuk második részét tekintették meg. Március 15-e alkalmából Gula Miklós és a Kákics zenekar „Toborzó” címmel gyerekműsort tartott egy délelőtt az óvodában. A gyerekek nagyon élvezték a színes előadást, a sok humoros játékot, az érdekes hangszereket, amelyekkel most közvetlenül is megismerkedhettek. Ezen megemlékezéssel a kicsik számára élményszerűvé tettük ezt a tőlük még távol álló ünnepet. A következő hetek a tavaszi és a húsvéti várakozás jegyében fognak telni! Biztosan sokat fogunk dalolni, verselni és barkácsolni! Nagycsoportosaink lázas izgalommal készülnek már az iskolai beiratkozásra, mi pedig az új kiscsoportosok számára szervezünk „Óvodahívogató” nyílt napot, melyre szeretettel hívjuk, várjuk a leendő kicsiket szüleikkel együtt. Örömmel tudatjuk, hogy elkészült óvodánk honlapja! Hálásan köszönjük Tordasi Zsoltnak, hogy megvalósította régi álmunkat! Köszönet Neki, hogy hónapok óta lelkesen dolgozik, időt és fáradságot nem kímélve, hogy lehetőséget adjon nekünk arra, hogy óvodánkat szélesebb körben is megismertessük. Várjuk látogatását honlapunkon: [www.ficankoloovoda.hu](http://www.ficankoloovoda.hu) S végül ezúton ismét szeretnénk köszönetet mondani minden óvodába járó gyermek szüleinek azért, hogy mindenben támogatásukat élvezhetjük!

A Ficánkoló Óvoda gyermekei és dolgozói



Eladó az óvodában lévő 6 x 3 x 0.7 méter méretű polipropilén medence a hozzá tartozó tartozékokkal együtt!  
Érdeklődni az óvodában vagy az óvodavezetőnél lehet a 06704911198-as telefonszámon!



Cím: 8051 Sárkeresztes, Kossuth utca 1/d.  
Telefonszám: 0622/442-200

„Hívogat az óvoda,  
Kapuját kistárja,  
Kispajtásom gyere hát,  
Menjünk óvodába!”



Kérjük, váltócipőt hozzanak magukkal!



Szeretettel hívjuk a kedves szülőket és gyermekeket

**2016. április 05.-én, 10<sup>30</sup>-tól 11<sup>30</sup>-ig**

egy játékos délelőttre, ahol megismerkedhetnek a leendő óvónénikkel és csoporttársaikkal.

Mi már nagyon várjuk a találkozást!

Szeretettel:

az óvó nénik

## BÁRSONY ISTVÁN TAGISKOLA HÍREI

Tagiskolánk közössége második alkalommal nyerte el az "Ökoiskola" megtisztelő címet. A címmegújító oklevelet 2016. január 30-án vehettük át Budapesten a Mórincz Zsigmond Gimnáziumban. Az oklevelet az Emberi Erőforrások Minisztériuma, a Földművelésügyi Minisztérium és az Oktatáskutató és Fejlesztő Intézet bocsátotta ki. Köszönjük a sok közös munkát helyi és más településen lakó tanulóinknak, szüleiknek, dolgozóinknak, Sárkeresztes lakóinak, a Gigi KFT-nek, a helyi Önkormányzatnak. Cél az "Örökös Ökoiskola" cím elnyerése. A következő 3 évben ezen fogunk munkálkodni. A pályázatot formába öntötte: Csapó Lászlóné tanító.

Tikverőzésen jártak Mohán a harmadik és negyedik osztályosok



Rendhagyó, rendkívül érdekes tanórán tanítványaink megismerkedhettek honfoglaló eleink öltözetével, fegyverzetével, életmódjával Mervay Tibor szülő által a 3. osztályban.



Székesfehérváron a II. Rákóczi iskolában a Ki mit tud?-on szerepeltek tanítványaink. Felkészítette őket Csapó Lászlóné Zsuzsa néni. Ügyesek voltak, arany oklevelet kaptak. A fellépésen elhangzott: Beethoven: Örömmóda. Ezt fogják előadni tanítványaink június 14-én Martonvásáron a Beethoven Múzeumban az iskolai kirándulás alkalmával



Kézműves foglalkozás, gyurmázás volt Varga Mária Magdolna vezetésével az 1. osztályosok számára február 24-én, szerdán az "Utazz velünk a mesék, a zene és a kézművesség világába" a VOKE Vörösmarty Mihály Művelődési Ház nyertes pályázata keretében.

Nagycsoportos óvodások játékos foglalkozása volt december 11-én, január 15-én a tagiskolában. Kovácsné Fehér Beáta lesz a leendő 1. osztály osztályfőnöke. Az óvó néniknek köszönjük, hogy elkísérték a gyerekeket hozzánk! Február 13-án és március 19-én pedig szülőkkel együtt jöttek a leendő tanulók szép számban. Március 19-én az egyházak hitoktatói adtak tájékoztatást a hitoktatásról. A beiratkozás időpontja 2016. április 14-15-én 8-19 óráig.



Farsang 2016. február 13-án a Bársony István tagiskolában

*Iskola - VÁR*



Szarvas József tagiskola – vezető

A „KERESZTESI” Sportkör számára a 2015. év elég mozgalmas és fordulatos esztendő volt. Tavaly januárban ugyanis még meglévő felnőtt kerettel kezdtük az évet és előkelő helyen álltunk csapatunk megyei III. osztályos mezőnyében. Mára viszont sem felnőtt, sem öregfiúk csapatot nem tudunk felmutatni, azonban beindítottuk a Bozsik-programot 2015. szeptemberében, így az utánpótlás korú fiatalok és kicsik is rendszeres mozgáslehetőséghez juthatnak, valamint szervezett versenyek keretében megmérettetésekben vehetnek részt. U7, U9 és U11-es csapataink sikeresen szerepeltek már több tornán is, nagy élményeket szerezve a piciknek. Az érdeklődők számára az edzésidőpontok a Sportkör Facebook-oldalán megtalálhatók. Egyesületünk az elmúlt évek hagyományaihoz híven idén is rendszeres programokkal várja a mozogni és kikapcsolódni vágyókat. Programjaink között 2016-ban is megrendezésre kerül többek között a tavaly vándorkupává alakult Pünkösdi-kupa, lesz falunapi labdarúgó mérkőzés a falunapon, valamint a jó idő beköszöntével délutáni átmozgató baráti focira várjuk a játszani-mozogni vágyókat a sportpályán. A rendezvények időpontjairól az érdeklődőket időben értesítjük. Köszönjük az elmúlt időszakban is a segítséget azoknak, akik közreműködtek az egyesület kisebb-nagyobb karbantartási vagy épp működési feladatainak ellátásában, valamint a Bozsik-programban részt vevők szüleinek és kísérőinek, hogy hozzájárultak a programok lebonyolításához és a gyerekek sikereihez. Támogatásukra a jövőben is szeretnénk építeni. Várunk minden mozogni vágyót a keresztesi sportpályára, ahol a sport és a jó levegő mellett egy kis közösségi élet is teret kaphat a rohanó hétköznapi terheinek kipihenéséhez. Erre minden helyit és nem helyit egyaránt hívunk!

Vadász Tamás  
„KERESZTESI” SK elnök

### A harang mindenki/ért/nek szól!

Tisztelt sárkeresztesi lakosok!

Amiért Önökhöz fordulok, az mindannyiunk közös érdeke. Községünkben a református templomtoronyban elhelyezett két harang elektronikus szerkezetének felújítása mostanra elengedhetetlenné vált, ezért adományokat gyűjtünk. A fenti címben is utaltam arra, hogy mindenkinek szól a harang, kinek híreket, kinek örömhírt, másoknak végtisztességet ad. Tisztelettel megköszönjük az adományokat, kinek - kinek a saját erejéhez képest. Adományokat lehet csekken fizetni (gyülekezeti tagoktól vagy az egyháznál lehet beszerezni) vagy átutalással a 11607003-24407800-07000004 számlaszámra, kérem ráírni:” adomány” vagy Naszályi Imrénénel (Editkéné) készpénzben, a Kossuth u. 24. szám alatt.

Tisztelettel az egyház nevében!

Szima István presbiter

### Jótekonysági Hangverseny

Szeretettel hívjuk, várjuk a látogatókat a 2016. 04. 15.-én 18.00-kor a Művelődési Házban idén is megrendezésre kerülő *Jótekonysági Hangversenyre*.

Az előadáson településünk tehetséges muzsikusz gyermekei lépnek fel.

A belépés díjtalan, de örömmel fogadjuk adományokat, melyet a kápolna felújítási munkálatainak folytatására fordítunk.

Katolikus közösségünk nevében:

Jakab Jánosné

# SK



A Sárkeresztesi Önkormányzat lapja

**Felelős kiadó:**

Sárkeresztes Önkormányzatának képviselőtestülete

**Felelős szerkesztő:**

Kuglarné Eper Ágnes

**Szerkesztőség:** 8051 Sárkeresztes, Kossuth u. 44.

**Nyomdai munkálatok:**

Alto Nyomda Kft., 8000 Szfvár. Irányi D. u. 6.